
Ata da 5ª Sessão Extraordinária da 
Congregação da Faculdade de 
Arquitetura da Universidade Federal da 
Bahia, realizada em 11/03/2022. 

 

 

Em onze de março de dois mil e vinte e dois, às nove horas, de forma virtual, através 1 

do ambiente de videoconferências da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), 2 

reuniu-se a Congregação da Faculdade de Arquitetura, sob a presidência do 3 

Diretor, Professor Sergio Kopinski Ekerman, sendo registradas as presenças de: 4 

Professor João Maurício de Santana Ramos, Vice-Diretor; Professora Glória Cecília 5 

Figueiredo, Representante da FAUFBA no CAPEX; Professor Marcos Queiroz, 6 

Representante da FAUFBA no CAE; Professora Ariadne Moraes Silva, 7 

Coordenadora do Colegiado de Graduação Diurno;  Professor Roberio do 8 

Nascimento Coêlho, Coordenador do Colegiado de Graduação Noturno; Professor 9 

Nivaldo Vieira de Andrade Júnior, Coordenador do PPGAU; Professora Larissa 10 

Corrêa Acatauassú Nunes Santos, Coordenadora do MP – CECRE; Professora 11 

Heliana Mettig, Coordenadora da RAU+E; Professora Renata Inês Burlacchini, 12 

Coordenadora do Núcleo de Expressão Gráfica, Simulação, Projeto e 13 

Planejamento; Professor Edson Fernandes, Coordenador do Núcleo de Tecnologia, 14 

Projeto e Planejamento; Professor Márcio Cotrim Cunha,  Coordenador do Núcleo 15 

de Teoria, História, Projeto e Planejamento; Professor José Fernando Marinho 16 

Minho, Representante Docente Suplente; Professor Fábio Macedo Velame, 17 

Representante Docente; Professor José Ferreira Nobre Neto, Representante 18 

Docente; Professor Daniel Marostegan, Representante Docente; Professora Bartira 19 

Brandão da Cunha, Representante Docente Suplente; Dayane Souza Santos, 20 

Representante dos Técnicos-Administrativos; Alexandre Pajeú, Representante 21 

Discente e como Convidados: Professora Thaís Portela, Coordenadora de 22 

Extensão. Havendo quórum, o Diretor declarou aberta a sessão para tratar da 23 

seguinte pauta única: 1. Mestrado Interinstitucional - PPG-AU-UFBA/Facultad 24 

de Arquitectura y Ciencias del Hábitat de la Universidad Mayor de San Simón 25 

- Bolivia.  Tratou-se da apreciação por esta Congregação de Acordo de 26 

Cooperação Acadêmica, Científica e Cultural entre a Faculdade de Arquitetura da 27 

Universidade Federal da Bahia e a Facultad de Arquitectura y Ciencias del Hábitat 28 

de la Universidad Mayor de San Símon com vigência de 05 anos, podendo ser 29 

prorrogado por igual período, ficando a cargo da FAUFBA, no escopo deste Acordo, 30 

oferecer programas de atualização e treinamento para os professores da Facultad 31 

de Arquitectura y Ciencias del Hábitat de la Universidad Mayor de San Símon e 32 

oferecimento de 25 vagas na modalidade de mestrado regular para os alunos 33 

estrangeiros oriundos da Facultad de Arquitectura y Ciencias del Hábitat de la 34 

Universidad Mayor de San Símon na Faculdade de Arquitetura da UFBA, de acordo 35 

com as condições regulares oferecidas nos Programas de Pós  Graduação da 36 

FAUFBA. O Coordenador Responsável no âmbito da FAUFBA será o Prof. Dr. 37 

Marcio Cotrim Cunha. Encaminhamento: Pela aprovação do Acordo de 38 

Cooperação Acadêmica, Científica e Cultural entre a Faculdade de Arquitetura da 39 

Universidade Federal da Bahia e a Facultad de Arquitectura y Ciencias del Hábitat 40 

de la Universidad Mayor de San Símon. Votação: aprovado por unanimidade. O 41 

Diretor Sergio Ekerman agradeceu a presença de todos os presentes nesta reunião 42 

e, não havendo mais nada a ser colocado, deu por encerrada a sessão, e para 43 

constar, eu, Carina de Carvalho Gonçalves, lavrei a presente ata em 46 linhas, que 44 

após ser lida e discutida, será aprovada e assinada por todos os presentes. 45 

Aprovada por unanimidade em 11.03.2022. 46 
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